3HayKuM C reoprmeBCKON NIEHTOM

1. 3Ha4oK «9 masa» ¢ reoprmeBckon neHTon B konnyectee 1000 wr.

3Ha4Y0K MHOMOLBETHbIN, BbINOSIHEH U3 AepeBa, MOKPbIT JTaKOM.

Ha 3Hauke pacnonoxeHa Hagnucb «9 masa» 1 3 rBo3anKu.

LLinpuHa 3Ha4ka — He MeHee 25 MM 1 He 6onee 40 Mm;

BbicoTa — He meHee 25 MM 1 He Gonee 42 mMm.

3Ha4yoK nMeeT KpenneHne ¢ obpaTHOM CTOPOHbI (OynaBky).

TkaHas xakkapgoBasd neHTa ¢ NpPoAoNbHbIMKU NO0CaMy OPaHXeBOro U YEPHOrO LLBETOB.
AHanorom reoprmeBCcKov NeHTbl ABNATCA opaeHckas neHTa OpaeHa Cnasbl |l cteneHn n
opAeHa cB. eoprus.

JIeHTbl U3roToBMEHbLI U3 TKAHOrO MOOTHA PENCcOBOro BMAaa C UCMONMb30BaHUEM
CUMHTETMYECKMX NONNIUPHBbIX HUTEN. Mopeska NeHTbl OCYLLEeCTBNAETCA TepMOope3akoM Ans
npegoTepaLleHns 6axpomel.

2. 3Ha4yoK 9 mas» ¢ reoprmeBckon neHTon B konnvectee 200 WwT.

3Ha4Y0K MHOTOLBETHbIW, BbIMNOMTHEH U3 MeTanna, NokpbIT NAakoM.

Ha 3Hauke pacnonoxeHa Hagnucb «9 mas» n opaeH Bennkon OteyecTBEHHOW BOMHbI 1
CTeneHwu.

LLnpuHa 3Ha4ka — He meHee 20 MM 1 He Bonee 24 Mwm;

BbicoTa — He meHee 24 MM 1 He Gonee 26 MMm.

3Ha4oK nmeeT KpenneHne ¢ obpaTHOM CTOPOHbI (LaHra/nnmcal/bynaska).



